
 

 

＜資料：アートピアとっとり行動指針の概要図＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和３年度 第２回県政参画電子アンケート 

「アートピアとっとり行動指針の中間評価」に関するアンケート結果概要 

 

１ 調査概要 

〇テーマ    「アートピアとっとり行動指針の中間評価」に関するアンケート 

〇実施期間  令和３年８月１３日～８月２３日 

〇対象     県政参画電子アンケート会員   ６７６名 

〇回答数    ４５７名(回答率 ６７．６％) 

 

２ 目的・概要 

 鳥取県では、「県内あらゆる場所でアートが花開く、創造性と活力に満ちた鳥取県（アートピア

とっとり）」を目指すため、県の文化芸術の取組の方向性を示す「アートピアとっとり行動指針」を

平成３１年３月に令和５年度までの５年間を見通して策定し、現在、この指針に沿って様々な文

化芸術施策を展開しています。 

 策定にあたっては、平成３０年度に県政参画電子アンケートにより県民の皆様の御意見をお

聴きし、その結果を取組の方向性を決める上で参考とさせていただいたところですが、今年度

はちょうど中間の年に当たり、このたび、皆様方の御意見を伺い、指針目標の達成状況を点

検・評価するため実施しました。 

 



 

＜資料：アートピアとっとり実現に向けた３つの柱と取組の方向性＞ 

 

 

 

【問１】あなたは、文化芸術を鑑賞することや、自ら文化芸術活動を行うことは大切だと思います

か。（１つだけ選択） 
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５ 分からない

４ まったく大切だと思わない

３ あまり大切だと思わない

２ ある程度大切だと思う

１ 非常に大切だと思う

人数

38.9%

51.9%

5.9%

1.8%

1.5%



 

 

【問２】あなたは、この１年間に、ホール・劇場、映画館、美術館・博物館などで文化芸術を直接

鑑賞したことはありますか。県内外を問わず直接鑑賞したものをすべて選択してください。（複

数選択可） 

 

 

 

※複数回答、回答者４５７名 
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１２ その他

１１ 分からない

１０ 鑑賞したものはない（問３へ）

９ 歴史的な建物や遺跡（建造物、遺跡、名勝地（庭園な

ど）の文化財）

８ 芸能(講談、落語、浪曲、漫才など)

７ 伝統芸能(雅楽、能楽、文楽、歌舞伎など)

６ アニメ映画、コンピュータや映像を活用したアート(メ

ディアアート)など

５ 映画(アニメを除く)

４ 舞踊(日本舞踊、バレエ、モダンダンス、コンテンポラ

リーダンスなど)

３ 演劇(現代演劇、人形劇、ミュージカルなど)

２ 美術(絵画、版画、彫刻、工芸、陶芸、書、写真など)

１ 音楽(オペラ、オーケストラ、室内楽、合唱、吹奏楽、

ジャズ、ポップス、ロック、歌謡曲など)

人数



【問３】 問２で「１０ 鑑賞したものはない」を選択した方に伺います。鑑賞したことがなかったの

は、どんな理由からですか。あてはまるものをすべて選択してください。（複数選択可） 

 
※複数回答、回答者１７７名 

 

【問４】問２で「１～９、１２」または、問３で「１１」を選択した方に伺います。あなたが、この１年間

に、コンサートや美術館、映画、歴史的な文化財の鑑賞、アートや音楽のフェスティバル等の文

化芸術イベントを直接鑑賞する頻度は増加しましたか、減少しましたか。 

 

 
※回答者４０２名 
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１４ その他

１３ 分からない

１２ 特にない

１１ 新型コロナウイルス感染症の影響により、公演や展示

会などが中止になった、または外出を控えたから

１０ 関心がないから

９ テレビ、ラジオ、CD・DVD、インターネットなどによ

り鑑賞できる(鑑賞した)から

８ 一緒に行く仲間がいないから

７ 公演や展覧会などの情報が入手できないから

６ 魅力ある公演や展覧会などが少ないから

５ 夜間に公演や展覧会などが行われないから

４ 時間がなかなかとれないから

３ 公演や展覧会などが人気で、チケットの入手が困難だか

ら

２ 入場料・交通費など費用がかかり過ぎるから

１ 近くで公演や展覧会などをやっていないから

人数

183

97

93

22
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５ 大幅に減少した

４ やや減少した

３ 変わらない

２ やや増加した

１ 大幅に増加した

人数

1.8%

5.5%

23.1%

24.1%

45.5%



【問５】問２で「１～９、１２」または、問３で「１１」を選択した方に伺います。この１年間の文化芸術の鑑賞

状況の変化により、あなたにどのような影響がありましたか。次の項目ごとに影響の程度を選択してくだ

さい。（それぞれ１つずつ選択） 

 

（問５ー１）文化芸術の鑑賞によって得られる楽しみ 

 

（問５－２）文化芸術の鑑賞によって得られる幸せ 

 

（問５－３）共通の趣味を持つ人との交流 
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５ 大幅に減少した

４ やや減少した

３ 変わらない

２ やや増加した

１ 大幅に増加した

人数

3.7%

11.2%

37.6%

19.9%

27.6%
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５ 大幅に減少した

４ やや減少した

３ 変わらない

２ やや増加した

１ 大幅に増加した

人数

4.2%

13.7%

39.3%

18.4%

24.4%
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５ 大幅に減少した

４ やや減少した

３ 変わらない

２ やや増加した

１ 大幅に増加した

人数

1.2%

4.7%

52%

15.7%

26.4%



（問５－４）文化芸術について学ぶ意欲 

 

※問５－１～４の回答者４０２名 

 

【問６】あなたは、この１年間に文化芸術に自ら関わる活動をしたことはありますか。活動したも

のをすべて選択してください。（複数選択可） 

 

※複数回答、回答者４５７名 

 

 

 

 

 

 

58

66

221

40

17

0 50 100 150 200 250

５ 大幅に減少した

４ やや減少した

３ 変わらない

２ やや増加した

１ 大幅に増加した

人数

4.2%

10%

55%

16.4%

14.4%
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１１ その他

10 分からない

９ 特に行ったことはない

８ 歴史的な建物や遺跡などを保存・活用するための支援活

動

７ 音楽祭・映画祭などの開催のための支援活動

６ 美術館・博物館などにおける案内や作品解説などの支援

活動

５ 子どもの文化芸術体験のための支援活動

４ 地域の芸能や祭りへの参加

３ 音楽、舞踊、茶道、華道、書道などの習い事の受講

２ 音楽の演奏や、演劇・舞踊・映画への出演など

１ 文学、音楽、美術、演劇、舞踊などの作品の創作

人数



【問７】鳥取県の文化芸術事業について、あなたが鑑賞又は参加したことのあるものはあります

か。参加又は鑑賞したものすべて選択してください。（複数選択可） 

 
※複数回答、回答者４５７名 

 

【問８】あなたは、文化芸術を鑑賞したり習い事をしたりする機会や文化財・伝統的なまちなみ

の保存・整備など、鳥取県の文化的な環境に満足していますか。（１つだけ選択） 
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１３ 鑑賞・参加していない

１２ じゆう劇場(障がいのある人とない人とで創られた劇

団)による公演

１１ くらよしアートミュージアム「無心」での障がい者

アート企画展

１０ 全国高校生手話パフォーマンス甲子園

９ あいサポート・アートとっとり展(鳥取県障がい者芸

術・文化作品展)

８ あいサポート・アートとっとり祭(鳥取県障がい者舞台

芸術祭)

７ 国際声優コンテスト「声優魂」inまんが王国とっとり

６ まんが王国とっとり国際マンガコンテスト

５ シニア作品展

４ 鳥取県ジュニア美術展覧会(ジュニア県展)

３ 鳥取県美術展覧会(県展)

２ とっとり伝統芸能まつり

１ とりアート(鳥取県総合芸術文化祭)

人数
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５ 分からない

４ 満足していない

３ どちらかといえば満足していない

２ どちらかといえば満足している

１ 満足している

人数

5.9%

30.9%

22.3%

15.5%

25.4%



【問９】あなたは、現在の鳥取県について、だれもがアートに親しむ機会があり、環境が整備さ

れていると思いますか。（１つだけ選択） 

 

 

【問１０】あなたは、現在の鳥取県について、アートの拠点である文化施設が充実し、様々な場

所がアートの拠点として活用されていると思いますか。（１つだけ選択） 

 

 

【問１１】あなたは、現在の鳥取県について、子どものアート鑑賞・体験の機会が充実していると

思いますか。（１つだけ選択） 
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５ 全くそう思わない

４ あまりそう思わない

３ どちらともいえない

２ ややそう思う

１ そう思う

人数

11.2%

31.1%

31.9%

22.3%

3.5%
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５ 全くそう思わない

４ あまりそう思わない

３ どちらともいえない

２ ややそう思う

１ そう思う

人数

10.5%

28.7%

30.6%

25.4%

4.8%
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５ 全くそう思わない

４ あまりそう思わない

３ どちらともいえない

２ ややそう思う

１ そう思う

人数

6.6%

26.5%

33.9%

6.3%

26.7%



【問１２】あなたは、現在の鳥取県について、アートを支える様々な人材の育成が図られている

と思いますか。（１つだけ選択） 

 

【問１３】あなたは、現在の鳥取県について、アーティスト等と共に地域のアート活動が創られ、

地域の活性化が図られていると思いますか。（１つだけ選択） 

 

【問１４】鳥取県には、伝統文化やまつり、美しい自然、歴史的景観、魅力ある食文化等、暮らし

に根付く生活文化があり、国内外で評価の高い写真家、漫画家、映画関係者、民藝運動の重

要な一翼を担った実践者、童謡・唱歌の音楽家、自由律俳句の代表的俳人など、様々な分野

において輝きを放つアーティストも多数輩出しています。 

 あなたは、現在の鳥取県について、こうした地域の「宝」の魅力が広く認識され、「宝」を活かし

た地域づくりが図られていると思いますか。（１つだけ選択） 
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8.8%

28.4%

33.9%

24.1%

4.8%



【問１５】令和７年春（令和６年度中）の開館に向けて県立美術館の整備が進められているところ

ですが、あなたは、県立美術館の整備について、県民に愛され、地域づくり・人づくりにつなが

る美術館として整備が進められていると思いますか。（１つだけ選択） 
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